



**Октябрьский районный комитет
информирует
Вести ППО АШДС 76
№ 16/2023**



Всемирный день Охраны Труда

28 апреля 2023 года по инициативе Международной организации труда отмечается Всемирный день охраны труда – международная акция по развитию идей безопасного и достойного труда. Всемирный день охраны труда – это дополнительная возможность напомнить всем работникам, что каждый человек должен работать, прежде всего, профессионально. А это значит – с соблюдением всех норм и правил безопасности.

Тема Всемирного дня охраны труда в этом году звучит как – «Безопасная и здоровая производственная среда в качестве основополагающего принципа и права в сфере труда».

Омская областная организация Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации совместно с территориальными организациями Профсоюза поддержала инициативу МОТ и, в преддверии Всемирного дня охраны труда 28 апреля 2023 года, призвала принять всех активное участие в мероприятиях, посвященных Всемирному дню охраны труда.

Наш дружный профсоюзный коллектив, после недолгих обсуждений, решил провести не «День», а «Декаду по Охране труда» в период с 18 по 28 апреля. Профсоюзный актив, после недолгих обсуждений, наметил план мероприятий. И вот что из этого вышло...

Первое мероприятие «Соблюдение правил охраны труда сотрудниками учреждения» прошло с 18 по 20 апреля. Служба по Охране труда провела проверку рабочих мест, документации по Охране труда, наличие инструкций, журнала регистрации инструктажей.





В нашем учреждении были обновлены и оформлены стенды «Профсоюзная жизнь», уголки по охране труда и уполномоченного.

Утром 26 апреля все поспешили в музыкальный зал на флешмоб (производственную гимнастику), которую провела музыкальный руководитель Добычина Лариса Анатольевна.

С хорошим настроением, чувствуя плечо коллеги, как один, делали несложные упражнения. Все участники получили заряд бодрости на предстоящий рабочий день.



28 апреля с улыбками и хорошим настроением все поспешили в спортивный зал на спортивно-интеллектуальное мероприятие, посвященное Всемирному дню охраны труда. Мероприятие провели учитель физической культуры Пономарева Оксана Ивановна и педагог-психолог Скотынянская Надежда Анатольевна. Помимо спортивных конкурсов участникам были предложены серьезные вопросы по правилам охраны труда, знанию различных понятий, с которыми все успешно справились. Кто не смог в тот день быть участником, тот был болельщиком. Всегда важна поддержка! Хорошо, что все закончилось без производственных травм.





Итогом проведенных мероприятий стало оформление презентации, размещенной на сайте учреждения и в группе WhatsApp.



Участие в мероприятиях, посвященных Всемирному дню охраны труда показало, что педагогический труд может быть достойным и безопасным.

Все в наших руках!

Председатель ППО
КОУ «АШДС №76»
О.Ф. Новикова